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Tisztelt Közgyűlés!

A Hintalovon Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) képviseletében Dr. Gyurkó Szilvia levelében 

azzal a kéréssel kereste meg Budapest Főváros Önkormányzatát, hogy elvi és szakmai 

támogatást kérjen EU DG Justice alapjához történő pályázatuk benyújtásához. Az Alapítvány 

küldetése a Magyarországon élő gyerekek jogainak érvényesítése és támogatása. Céljuk, hogy a 

felnőtt társadalom minél szélesebb körben vállaljon felelősséget és tegyen a gyerekek 

kiegyensúlyozott fejlődéséért. Munkájukat olyan szakemberek segítik, akik hosszú évek óta 

dolgoznak gyerekekkel, és sikeresen alkalmazzák az Alapítvány által képviselt gyermekjogi 

megközelítést. Az Alapítvány minden évben kiadja az éves Gyermekjogi jelentést, amiben bemutatja 

a gyermekjogok magyarországi helyzetét. Azért dolgoznak, hogy felhívják a figyelmet a gyerekek 

jogaira, valamint szeretnék elérni, hogy a felnőtt-társadalom az élet minden területén vegye 

figyelembe a gyerekek jogait, érdekeit, szempontjait. Szeretnék, ha a családok, az iskolák, a 

sportegyesületek, a kórházak, a tanárok, a döntéshozók, a politikusok, az egész társadalom 

odafigyelne a gyerekekre. Ha mind megértenék, hogy mennyire fontos a jó gyerekkor és hogy 

minden gyerek számít.

Az Alapítvány munkájának kiemelt területei:

• a gyerekek erőszaktól való védelme,
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• a gyerekek joga az oktatáshoz, 

• a gyerekek joga a részvételhez minden őket érintő, rájuk vonatkozó ügyben (gyerekparticipáció).

A megvalósítani kívánt projekt célja a jelzőrendszer tagjainak elérése, érzékenyítése, és 

multiszektorális képzés ajánlása. A fővárosi tulajdonú ingatlanokban működő köznevelési 

intézmények kapcsán a Köznevelési és Ifjúsági Csoport folyamatos kapcsolatban áll a Tankerületi 

Központokkal és a Szakképzési Centrumokkal, illetve az intézményekkel közvetlenül is, az 

Iskolakapun Kívüli Tevékenységek elnevezésű programsorozat (IKP) keretében, ami segítség lehet 

a projektben, ha az állami fenntartói feladatokat ellátó szervezetek megszólítása is cél.

Az iskolák már valóban nem önkormányzati fenntartásúak, ugyanakkor a Fővárosi Önkormányzat a 

fenntartó váltás óta folyamatosan igyekszik nyomon követni azon köznevelési intézmények életét, 

melyek a Főváros tulajdonában álló ingatlanokban működnek. Ezekkel az iskolákkal folyamatos és 

egyes iskolákkal személyes a kapcsolat IKP keretében. A gyermekvédelmi jelzőrendszer szereplői 

közül a helyi és kerületi önkormányzatok védőnői szolgálatot, családsegítő szolgálatot, családsegítő 

központot és óvodákat tartanak fenn. A Fővárosi Önkormányzat a Cseppkő Óvodát és a Fővárosi 

Önkormányzat Óvodáját tartja fenn. A résztvevők elérése, illetve a projekt részeként biztosított 

multiszektorális képzés ajánlása esetén a Fővárosi Önkormányzat támogatókénti feltüntetése 

lényegesen komolyabb fényben tüntetheti fel a projektet. Továbbá megfontolásra lehet érdemes a 

Budapesti Önkormányzatok Szövetségének (BŐSZ) bevonása, mivel a szövetség mindenkori 

elnöke a főpolgármester, valamint a szervezeten keresztül - egyetlen kerület kivételével - elérhető 

az összes fővárosi kerület.

A Fővárosi Önkormányzat a pályázat elvi támogatásán túl - a pályázat pozitív elbírását követően - 

szakmai támogatást is nyújtana a projekt megvalósítása során azzal, ha a gyermekvédelmi 

jelzőrendszer tagjainak elérését elősegítené, ezen tagoknak kérdőívet, felhívást küldene ki, melyre 

előreláthatóan 2021-23 között kerülne sor.

A jelen előterjesztés célja a Budapest Főváros Önkormányzata elvi és szakmai támogatása a 

Hintalovon Alapítvány EU DG Justice alapjához benyújtani kívánt pályázatához, azaz az aktív 

együttműködés elősegítése, valamint a projekttel kapcsolatos információáramlás érdekében 

Budapest Főváros Önkormányzata tájékoztatói/közvetítöi szerepet tölt be a Hintalovon Alapítvány 

és az állami iskolafenntartók, tankerületi központok, szakképzési centrumok között, ennek 

megfelelően tájékoztatókat küld ki felmérésekről, gyermekvédelmi képzésekről, továbbá a 

projekthez kapcsolódó kutatások során elősegíti a részvételi hajlandóságot mindennemű pénzügyi 

és jogi kötelezettségvállalás nélkül.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést a következő határozati javaslat jóváhagyására.
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Határozati javaslat

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy:

t

a Fővárosi Önkormányzat elvi támogató szervezetként kíván együttműködni a Hintalovon Alapítvány 

által az EU DG Justice alapjához benyújtani kívánt pályázat feladatainak végrehajtásában és felkéri 

a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a Támogatói nyilatkozat aláírásáról a jelen előterjesztés 1. 

számú melléklete szerinti tartalommal, amely pénzügyi és jogi kötelezettségvállalással nem jár.

határidő: azonnal

felelős: Karácsony Gergely főpolgármester

Határozathozatal módja: egyszerű többség.

Budapest, 2020. május

Kérp

Szignálta:
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1. Támogatói nyilatkozat angol és magyar nyelven

2. Hintalovon Alapítvány kérelme, a pályázat elérhetősége
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LETTER OF SUPPORT 

fór REC-RCHI-PROF-AG-2020 on capacity-building in the area of rights of the child under the 
responsibility of Directorate-General fór Justice and Consumers

Call fór proposals REC-AG REC Action Grant of Rights, Equality and Citizenship Programme 
concerning: Child Participation in School Safeguarding project (CHIPS)

TO WHOM IT MAY CONCERN

The undersigned (name in Capital letters): KERPEL-FRONIUS GÁBOR deputy mayor, BUDAPEST 
FŐVÁROS ÖNKORMÁNYZATA (The Municipality of Budapest)

Declares hereby that, in case the application of Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány is granted , the 
Municipality of Budapest intends to collaborate as a supporting public authority in the execution of 
the tasks subject to this call fór proposal, and is available to carry out the following tasks during the 
period foreseen fór the execution of the contract, without financial or legal commitments:

- promoting active cooperation, and fór the flow of information about the project the Municipality of 
Budapest acts as an intermediary between Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány and public school 
administrators, tank district centers, vocational training centers, accordingly it shall send out 
information on surveys, on child protection trainings, furthermore promotes a willingness to 
participate in project-related researches without any financial and legal commitment.

Signature:

Piacé and date:
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TÁMOGATÓI NYILATKOZAT 

a REC-RCHI-PROF-AG-2020 Igazságügyi és Fogyasztóügyi Főigazgatóság gyermekjogi és 
gyermekvédelmi szakértői programok támogatásáról szóló pályázati felhívás kapcsán

a REC-AG REC Jogi, esélyegyenlőségi és állampolgársági programra vonatkozó cselekvési program: 
Gyermekek részvétele az iskolavédelmi projektben (CHIPS)

Ezúton tájékoztatom Önt arról,

hogy alulírott (név nyomtatott betűkkel): KERPEL-FRONIUS GÁBOR főpolgármester-helyettes, 
BUDAPEST FŐVÁROS ÖNKORMÁNYZATA képviseletében

kijelentem, hogy amennyiben a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány pályázata pozitív elbírálásban 
részesül, a Fővárosi Önkormányzat elvi támogató szervezetként kíván együttműködni a jelen pályázati 
felhívás tárgyát képező projekt megvalósítási feladatainak végrehajtásában és kijelentem, hogy a 
projekt megvalósításának a pályázat teljesítésére előirányzott időszakában rendelkezésre állunk, 
pénzügyi és jogi kötelezettségvállalás nélkül az alábbiak szerint:

- az aktív együttműködés elősegítése, valamint a projekttel kapcsolatos információáramlás 
érdekében Budapest Főváros Önkormányzata tájékoztatói/közvetítői szerepet tölt be a 
Hintalovon Alapítvány és az állami iskolafenntartók, tankerületi központok, szakképzési 
centrumok között, ennek megfelelően tájékoztatókat küld ki felmérésekről, gyermekvédelmi 
képzésekről, továbbá a projekthez kapcsolódó kutatások során elősegíti a részvételi 
hajlandóságot mindennemű pénzügyi és jogi kötelezettségvállalás nélkül.

Aláírás
(9 '

Dátum és helyszín: ....



2. számú melléklet

Feladó: Szilvi Gyurkó <gyurko.szilvi.dr@gmail.com>
Elküldve: 2020. április 6., hétfő 13:32
Címzett: Kerpel-Fronius Gábor
Tárgy: gyermekrészvétel - megkeresés

Kedves Kerpel-Fronius Gábor,

Gyurkó Szilvia vagyok, gyermekjogokkal foglalkozom egy budapesti székhelyű alapítványnál 
(Hintalovon Gyemekjogi Alapítvány, www.hintalovon.hu) - talán már hallott rólunk.

Azért keresem, mert az alapítványunk igen aktív a gyerekparticipáció területén 
(https://hintalovon.hu/hu/gyermekjogi-kovet-program), és készülünk egy olyan projektet 
beadni az EU DJ Justice alapjához, amiben a gyermekrészvételt és a gyermekvédelmet 
kombinálnánk (https://hintalovon.hu/hu/nemecsek).

Gyermekjogi Követ Program - Hintalovon

hintalovon.hu

A program célja, hogy a gyerekek véleményét jobban 
figyelembe vegyék Magyarországon. Szól a gyerekekhez, hogy 
megismerjék a jogaikat, és támogassa őket véleményük 
biztonságos kifejezésében. De szól a felnőttekhez is, hogy 
bevonják a gyerekeket az őket érintő kérdésekbe, 
odafigyeljenek a gyerekek nézőpontjára, és úgy tudjanak 
együttműködni velük, hogy az eredményes, biztonságos

Az alapítvány mellett működő Advisory Board tagja Lux Ágnes is, és ő ajánlotta Önt, hogy 
keressük meg.

A rövid kérés az, hogy szeretnénk, ha Budapest támogatná a beadandó projektet. 
Pénzügyileg nem kérünk támogatást, de egy támogató nyilatkozatra szükségünk van a 
sikeres jelentkezéshez egy állami és/vagy önkormányzati szervtől.

Az alapítvány sosem politizált (és nem is fog), de jogérvényesítési tevékenységünk miatt 
jelenleg kizárt, hogy állami intézménytől támogatást kapjunk.

A tervezett projektet viszont nagyon fontosnak érezzük. A gyerekek tudatosítása saját 
jogaikban és lehetőségeikben elképesztően fontos része a demokratikus nevelésnek.

Jelenleg is több DJ Justice programban vagyunk partnerek a Missing Children Europe, a 
Leuveni és a Bolognai Egyetemek mellett (https://hintalovon.hu/hu/cikk/gyermekkozpontu- 
igazsagszolgaltatasert-chills-program), ezért azt gondoljuk, hogy jó eséllyel pályázunk.

mailto:gyurko.szilvi.dr@gmail.com
http://www.hintalovon.hu
https://hintalovon.hu/hu/gyermekjogi-kovet-program
https://hintalovon.hu/hu/nemecsek
hintalovon.hu
https://hintalovon.hu/hu/cikk/gyermekkozpontu-igazsagszolgaltatasert-chills-program


2. számú melléklet

Csatoltam a projekt rövid leírását. Ha úgy érzi, hogy a főváros tud ezzel azonosulni, kérem 
jelezze, és örömmel mesélek többet is a projekttervről.

Üdvözlettel,

Gyurkó Szilvi

Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány

www.hintalovon.hu

A pályázati kiírás elérhetősége:

https://ec.europa.eu/info/funding- 
tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/rec-rchi-prof-ag-2020

http://www.hintalovon.hu
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/rec-rchi-prof-ag-2020

